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B wukony MbI npuwlnu
YYUTbLCA,

B XXns3Hum 3to npurogutca!
TOT, KTO XO4YeT MHOro 3HaThb,

[1oMmxeH cam Bce /
NOCTMU I'aTb' v

’/
=




JTEBU3 HAIIETO YPOKA

«YMeellb CaM —

HAYy4YH APYIroro»
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K cymme yucea 13 u 19 npudaButs 17
K 22 npudaButh cymMmmy uucesa 67 u 8
U3 ynciaa 92 Bpiuectb cyMmmy 2 1 6

N3 cymmbl uncesa 48 u 37 Bbiuectb 27

Beprymika




(13+19)+17
22+(67+8)
92-(2+6)
(48+37)-27




Pemuthb

(13+19)+17=(13+17)+19 = 20+19 =39

22+(67+8) = (22+8)+67 = 30+67 = 39
92-(2+6) = 92-2-6=90-6 =84

(48+37)-27=?2?




Tema ypoka
BbluuTaHHE YU CJIA U3 CYMMBI

./




Leap

Y3Harth ,

KaK MOKHO BbIYMTATh
YHCJI0 U3 CYMMBbI




B omHOM Melke 45 KI KAPTOWIKH, a B IPYroMm — 35

KI. I3 MeIIKOB OTCHINAJM 25 KI' KAPTOLIKH.
CKOJIbKO KI' KAPTOIIKH 0CTAJIOCH ?

M. (45+35)-25
G B L G VT T
C. (35-25)+45

a=45 B=35 ¢c=25 £ ==
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3anucarb OyKBEHHBIC BHIPAKECHUS



«OTKpBITHE» HOBOI'O 3HAHUSI

(atB)-c=(a—c¢c)tB = (B—c¢c)t+ a

OO6cyxieHue B rpyIme



CBOHNCTBO BBIUYNTAHUS YUCJIA U3
CYMMBbI:

Y1001 U3 CYMMBI BBIYECTh YHMCJI0, MOKHO
BbIYeCTh €ro M3 OAHOI0 C¢JlaraemMoro, a K
[MOJYYEHHOH PA3HOCTH NPUOABUTH JAPYyroe
cjlaraemoe.

(a + b)-c= (b-c)+a
(a + b)-c= (a-c)+b

CpaBHuUM C yueOHUKOM CcTp.31




(43+36)- 16 (89+23)- 79

4 10 20 30 40 50 60

[TapTHEp 1O 1IIEYY, 1O JULLY



(43+36)- 16 = (36-16)+43 = 20+43 =
63

(89+23)- 79 = (89-79)+23 = 10+23 =
33




Pemure

l [pUMep YI0OHBIM CIIOCO0O0OM

(56+44)-50
(345+86)-345
(564+78)-78




IHoaseaem cemyac UTOr:
A He 3ps npouIéJ ypok?
IlocmMoTpuTe BCe croaa,
OT1BeuanTe 0e3 TpyaaA.
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Bri10epurte cnoco0Obl BBIYUTAHUA YHUCJIA
U3 CYMMBI

A. (atB)-cC
b. (a-¢)tB
B. a-B-c

I. (B-¢)ta




2 Kakue cj1oBa nponyumeHbl?

YT100DbI BBIYECTHh YHCJIO U3
CYMMBbI, MOKHO BBIYCCTh
€ro U3 OJHOro0 CJaraeMoro

H npudaBUTH BTOPOC
cjiaraemMoe i




1 PEIINUTE IIPUMEP 110 TEME
YPOKA

87- (27+15)
(41+18) + 9
(54+12) - 44
62 + (17-8)7 fv




buJjier Ha BBIXO/




